

睡醒不见大人 3岁女孩哭着爬上阳台

小区保安及时发现并报警,消防赶到将她救了下来

昨天下午,浦口某小区保安赵师傅听见一阵哭声,原来是一名3岁的小女孩正站在自家阳台的凳子上,边哭边往外爬,十分危险。赵师傅赶紧上前安慰,并打电话报警。民警、消防很快赶到,展开营救,用梯子将小女孩平安送至地面,交到孩子爸爸手上。

现代快报见习记者 徐萌



▲消防队员搭梯子营救
▲小女孩当时站在这个凳子上爬阳台
报料人供图

4楼阳台传来小女孩哭声

昨天下午2点30分左右,浦口区金城丽景小区保安赵师傅正在进行日常巡查,突然听见一阵哭声。他向四周望了望,哭声来自一幢居民楼的4楼阳台。“一名两三岁的小女孩站在凳子上,双手扒着阳台栏杆,一边哭泣一边努力向外爬。”赵师傅称,虽然小女孩身体仍在阳台内侧,但头部肩部已经越过栏杆,一不小心就会掉下来。

“赶快下去,我马上打电话找你爸爸妈妈。”赵师傅赶紧靠近安慰小女孩,但小女孩仍站在凳子上哭着。赵师傅回忆,他叫来了另一位保安罗师傅,“他负责在楼下安慰孩子,我跑上跑下敲邻居门,试图从隔壁邻居家翻阳台进去营救。”但赵师傅敲了几户人家也没有人开门,只能报警处理。小区不少业主也跑过来,站在楼下劝孩子别乱动。

民警消防出动救下小女孩

很快,一辆警车、两辆消防车赶到了小区楼下。赵师傅回忆,阳台下面是一个地势较高的花园,距离小区道路还有七八级台阶,消防车根本上不来。

消防人员仔细观察后发现,楼道口附近有一个两层楼高的平台,可以由此突破。赵师傅告诉记者,消防人员将消防梯架在平台上,爬

进小女孩所在的阳台。赵师傅回忆,消防队员往上攀爬时,小女孩已被众人劝说了近30分钟,自己慢慢从凳子上下来,站在阳台上。

为了避免小女孩独自在家发生危险,消防人员决定将她先救出来。“门反锁了,消防队员攀爬上阳台后,无法打开门出去。”赵师傅说,一名消防队员站在阳台外侧将小女孩抱起来,递给一旁梯子上的另一名消防队员,慢慢将孩子送至地面,打算先带回派出所等候家长来接。

宝宝爸爸想起来挺后怕

警车载着小女孩刚走到小区门口,小女孩的爸爸刘先生正巧从外面回来,于是将孩子接回家里。昨天傍晚,记者来到小女孩的家,见到被救下的小女孩,问她为什么要爬阳台,为什么哭,她一句话也不说,只是害羞地笑笑。记者看到,阳台高约1米,并没有封死,估计小女孩先踩着栏杆底部的横杠,又爬上了凳子。

刘先生回忆,当天下午两点多,见孩子躺在床上睡着了,他便临时出去办点事,回来后才知孩子爬阳台的事。刘先生分析,肯定是孩子睡醒之后,找不到大人,又打不开门,便哭着爬上了阳台。刘先生坦言,之前是妻子照顾得多,最近妻子不在家,自己的确不太在行,想起来还是挺后怕的。

(报料人线索费60元)

行人过马路 出租车避让不及撞树侧翻

交警火速赶到,救出被困乘客



路过市民一起帮忙把出租车抬正 现代快报记者 徐洋 摄

快报讯(记者 李宇龙)昨天上午10点左右,有市民拨打现代快报热线96060称,玄武区马标公交车站附近,一辆出租车在行驶中司机发现有行人过马路,由于避让不及,出租车撞上行人之后,又撞上路边大树发生侧翻,随后,侧翻的出租车又撞向旁边另一辆出租车。据了解,被撞的行人、出租车司机和车上的一名乘客受伤。交警赶到将受伤乘客救出。

记者赶到时,受伤的行人、出租车司机和乘客已被送到八一医院。一辆出租车侧翻在路边。据另一辆出租车司机赵师傅说,当时他和侧翻的这辆出租车由西向东并排行驶。行驶到这里时,赵师傅发现前面一名老太太正在过马路,赶忙刹车。“可能是旁边的出租车司机没注意到,他看到老人时,刹车避让不及就撞上了。”赵师傅说,那辆出租车撞向老人后,司机又向右打方向,撞上路边行道树,发生侧翻,又撞向赵师傅的车。

此时,南京交警一大队二中队中队长邓晶正在附近路口指挥交通,一名私家车司机经过时,告知马标公交车站附近发生车祸,邓晶

连忙赶过去。侧翻的出租车内还有一名男乘客困在里面,邓晶赶忙钻进出租车,将这名男乘客救出。“我看到他满脸都是血,把他从车里抱出来后,让他躺在地上,我跟他不停说话。”邓晶说,当时他感觉这名乘客的神智还算清醒,赶忙通知120前来救人。

救护车赶到现场,将受伤的老太太、出租车司机和乘客送往医院。记者在现场看到,侧翻的出租车前挡风玻璃破碎,右前轮脱位,车前保险杠已经脱落。

在医院急诊室,记者找到侧翻出租车的司机郭师傅。他说,他发现老太太的时候已经来不及避让,“旁边的车看到后停下来,正好挡住我的视线,当我看到人的时候就已经晚了。”由于出租车侧翻,郭师傅的左胳膊受伤。

记者了解到,被撞的老人头部受伤,出租车上的乘客面部受伤,鼻子流了不少血。目前,交警部门已经对事故介入调查。(了解车祸详情,请点击二维码查看视频 现代快报记者 刘玉莹 摄影/制作) (报料人线索费60元)

汪奶奶腿脚好,心肠也好 捡到钱包 辗转20公里找失主

快报讯(实习生 叶文宇 记者 廖健伟)10月27日上午6点多,市民汪奶奶在玄武湖晨练时,捡到一个钱包,里面不仅有身份证,还有多张银行卡。担心失主着急,当天下午,汪奶奶根据身份证上的信息,辗转大约20公里前往江宁寻找钱包的主人。当天晚上,警察找到失主徐先生,交还了钱包。

汪奶奶名叫汪兴娟,今年64岁了。当天早上6点多,她和往常一样,来到玄武湖早锻炼。她在湖边捡到一个钱包,打开一看,里面有一张身份证,还有VIP消费卡等15张卡。为了不让更多主着急,当天下午,她在侄女陪同下,根据钱包里身份证的信息,前往江宁寻找失

主。钱包里的身份证写着徐先生的名字,住址是江宁世纪东山小区附近。汪奶奶急着找失主,和侄女又是坐地铁又是打车,跑了20多公里才赶到江宁。由于对江宁不熟悉,两人找了半天,都没找到徐先生所住的那个小区。

无奈之下,汪奶奶想起拨打110。上坊派出所民警接警后,驱车带着汪奶奶找到徐先生的家,不巧家里没人。此时已是晚上7点多,为了不让老人干等着,民警提出帮汪奶奶保管钱包,等联系上徐先生之后,再将钱包归还。在做了登记之后,汪奶奶就先回家了。

当天晚上10点多,民警终于联系

上徐先生。徐先生介绍,10月26日傍晚6点左右,他和女朋友到玄武湖游玩时不慎丢失了钱包。“当时我坐在湖边凳子上,将钱包放在旁边,走的时候忘拿了。”徐先生说,他和女友吃完晚饭结账时,才发现钱包不见了,之后也回去找了,但没找到。猜想是被人拿走了,不可能再找回来,也没有报警,没想到竟有人给送回来了。

徐先生告诉记者,钱包里除了15张卡外,还有3000多元现金,不过拿回钱包时,现金已没了。“我相信肯定不是汪奶奶拿的,不然也不会费那么大的事把钱包送回来。”徐先生还是很感激汪奶奶,毕竟补办身份证与银行卡是挺麻烦的事情。

(报料人线索费60元)

两名青奥志愿者 当选江苏最美人物

一人为志愿者服务,一人是游客“活地图”

近日,江苏最美人物发布,63岁的邹国兴和43岁的汤英霞当选为江苏最美人物之“最美青奥志愿者”。青奥期间,他们坚守岗位,汤英霞当起其他志愿者“服务员”,每天送水送饭;邹国兴是游客的“活地图”,热心提供帮助。

她是志愿者“服务员”

汤英霞是奥体社区城市志愿服务站的站长,除了本职工作外,还“兼职”干起了“服务员”。

“我的工作内容包括联络和组织社区志愿服务工作,宣传和培训区域居民文明素质等。”汤英霞很爱笑,说起话来很亲切。她告诉记者,青奥期间,除了到各个服务岗位巡查、保障安全以外,还给志愿者们送水送饭。

“从开幕式之前一直到闭幕式结束,差不多送了一个月。基本上每天早上9点多送一次水,中午11点多送饭,下午3点多再送一次水。”汤英霞说,奥体社区一共有30多个服务站点,她负责给场馆附近的十几个站点运送,其余站点则由另外两位同事负责。“饭菜是兴隆街道配发的,我骑电动车送往各个站点。其他志愿者们看我来了,远远地就开始挥手打招呼。”

他志愿服务时间达1400多个小时

邹国兴是南京公共文明引导志愿服务队逸仙桥公交站的一名



邹国兴(左)和汤英霞(右) 南京公共文明引导志愿服务队供图

志愿者。青奥期间,主要负责引导市民、游客遵守公共交通、文明排队、有序乘车,同时帮助老弱病残乘客上下车,给他们指路,被称为南京城的“活地图”。

“一本《公交线路图》差不多被我翻烂了。”邹国兴说,青奥期间很多外地游客不知道路线,这个时候就需要给他们提供帮助,包括到景点坐哪一路车,到哪里换乘等。许多游客没有零钱,邹国兴养成一个习惯,每天出门前装上二三十个硬币,方便游客兑换乘车。

大家都不知道的是,邹国兴患有肿瘤,是2011年例行体检发现的。经过治疗,病情得到了控制。青奥期间,邹国兴从来没有迟到过,每天上午7点到9点,下午4点半到6点半,在十几米长的公交站上,都能看到他的忙碌身影。截至目前,他已经连续上岗16个月,志愿服务时间达1400多个小时。

见习记者 赵书伶 现代快报记者 鹿伟

被放射源伤害后成功植皮

《丢失87小时,放射源“铯-137”找到了》后续报道

快报讯(记者 李宇龙)今年5月7日凌晨,天津宏迪工程检测发展有限公司在位于南京浦六北路188号的中石化第五建设有限公司院内进行探伤作业期间,一枚“铯-137”的放射源丢失。工人王某捡到后,误以为是贵重物品,带回去扔进自家后院。87个小时之后,放射源被找到。王某因被放射源辐射伤害,接受了相关治疗(详见现代快报5月11日报道)。王某被放射源伤害的部位,昨天成功实施了植皮手术。

王某受伤后,被送往苏州一家医院救治。王某家住南京市化工园

区葛塘街道中山社区梅王组,邻居刘女士说,王某自从5月份出事到苏州住院后,再也没有回来过。

据了解,自王某到苏州治疗后,所在企业就派了专人到医院陪护,并支付了治疗费用。当地企业和街道、社区负责人及居民代表都到苏州看望王某。

记者从王某家属处了解到,目前在医疗专家的精心治疗下,王某右下腹部被放射源伤害的部位渐渐康复。治疗前,王某下腹部被放射源伤害的面积有拳头大小,皮肤颜色像灼伤一样。经过精心治疗,半个月前,王某右下腹部被伤害处的面积

缩小到一元硬币大小。

昨天,在征得家属同意后,医生开始对王某被放射源伤害的部位实施植皮手术。手术持续两个小时,医生告诉家属,植皮手术很成功。目前,王某康复良好,如果不出意外,春节前便可以回家。

记者获悉,事发后,警方依据《刑法》相关规定,对涉嫌危险物品肇事罪的天津宏迪工程检测公司4名责任人采取刑事拘留强制措施。由于王某属于不知情,把放射源带回了家,并未造成其他人伤亡,不会追究他刑事责任。不过,警方将对他进行严肃的批评教育。(报料人线索费60元)